



## В СК России открылась художественная выставка «Удивительная Русь»



В здании Следственного комитета Российской Федерации под руководством руководителя управления воспитательной работы ведомства Героя России Сергея Васильевича Петрова в преддверии Дня работника культуры состоялось торжественное открытие выставки творческих работ «Удивительная Русь». Участие в мероприятии приняли обучающиеся Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева и курсанты Военного университета имени Князя Александра Невского Министерства обороны России.

Автором полотен является публицист, победитель Всероссийской общественной премии «Гордость нации» в номинации «За вклад в информационное сопровождение государственной национальной политики России» Жанна Викторовна Андриевская. Ею создана уникальная серия книг «Удивительная Русь», посвящённая родной истории и культуре. Всё ее творчество пронизано любовью к Отечеству и уважением к национальным традициям России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

В ходе торжественной церемонии Сергей Васильевич Петров отметил, что Жанна Викторовна активно взаимодействует с ведомством. Он подчеркнул, что автор картин способствовала пополнению музейного фонда ведомства уникальными экспонатами, которые особенно значимы для сохранения памяти о важных вехах становления и реформирования следственных органов в нашей стране.

«Культура России складывалась многими веками из традиций и обычаев народов. И сегодня нам приходится отстаивать свободу и независимость нашего великого государства», - сказал С.В. Петров. Он добавил, что сейчас особенно важно сохранять национальные культурные ценности и прививать молодежи уважительное отношение к наследию предков.

Жанна Викторовна преподнесла в дар ведомству фигуру, символизирующую собирательный образ следователя петровской эпохи. Именно Наказом Петра Великого 9 декабря 1717 года была учреждена деятельность «майорских» следственных канцелярий, ставших прообразом современного следствия. Кроме того, СК России были переданы 42 киноафиши отечественных фильмов, в которых отражена работа следователей разных эпох. «Очень важно, чтобы в нашем обществе было формирование порядочного, откликающегося на любую просьбу образа следователя. Такой образ прекрасно был представлен в отечественном кино», - отметила Жанна Викторовна. Сергей Васильевич в свою очередь вручил гостье благодарственное письмо.

После осмотра гостями экспозиции ее автор выступила с лекцией на тему «Священное дело – любимой Родине служить».

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869691>